



**Kedves Munkatársaim!
Kedves Sportbarátaim!**

A nagybeteg gyerekek különleges kívánságait teljesítő Csodalámpa Alapítvánnyal történő együttműködésünk keretében a jó ügy támogatására buzdítalak Benneteket!

A 15 éves múltra visszatekintő alapítvány 2003 óta teljesíti életveszélyben élő gyerekek egy-egy különleges kívánságát. Céljuk, hogy a kívánságok megvalósításával váratlan örömet, maradandó élményt és ezzel erőt adjanak a gyerekeknek és családjuknak a hosszú kezelések elviseléséhez. Részletek az alapítvány tevékenységéről a www.csodalampa.hu linken.

A DPSE az idei évre célul tűzte ki egy nagybeteg - lehetőség szerint postás - gyerek kívánságának teljesítését, amelyhez minden segíteni akaró postás támogatását kérjük.

Támogatás lehetőségei 2018. évben:

- A 2018 évi hátralévő DPSE rendezvényeinek egyéni tagsági hozzájárulásának befizetésekor lehetőség van támogatással kiegészített nevezési díj vásárlására. A befolyt plusz összeg teljes egészében a Csodalámpa alapítvány részére kerül átutalásra.
- Ezen felül lehetőség van közvetlen befizetéssel történő támogatásra is, ehhez az összeget **a DPSE számlájára szükséges eljuttatni.**
DPSE számlainformációk: Takarékszövetkezeti Bank, 18203095-06024957-40010015, a megjegyzésben írjátok oda: „csodalámpa”
- November 18-ig tart az online szállásfoglalási portál kampánya, amely idő alatt a **szállásvadász. hu** oldalán történt minden hétfélig pihenő vagy akár a hivatalos utazás foglalásával megrendelésenként 333 forinttal támogatja a Csodalámpa Alapítványt.

A korábbi évekhez hasonlóan 2019-ben is több nagy volumenű sporteseményhez kívánunk csatlakozni, ahol sportolóink nevezési díjából egy részt átvállalva, illetve azt kiegészítve szeretnénk újabb csodalámpa kívánság teljesítéséhez hozzájárulni. Bízunk benne, hogy a jó ügy támogatása többeket lelkesít majd a sportmegmérettetéseken történő részvételre.

Kérlek Benneteket, támogassátok a kezdeményezést a fenti módok bármelyikén, és segítsünk egy nagybeteg kisgyerek gyógyulásában. Kérdés esetén keressetek bátran e-mailben (savanya.judit@posta.hu) vagy telefonon (+36-30/771-6623).

Köszönettel: Savanya Judit